

令和元年職員の給与等に関する報告及び勧告の訂正について

令和元年職員の給与等に関する報告及び勧告の内容について誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】

参考資料50ページ

その2 公民給与比較の対象外職種 企業規模計

看護師 平均年齢, きまって支給する給与(A), うち時間外手当(B)及び(A)-(B)の欄

正 誤 表

誤	職種名		調査 実人員	平均 年齢	平成31年4月分平均支給額		(A)-(B)
					きまって支 給する給与 (A)	うち時間 外手当(B)	
	医療関係 職種	看護師	159	<u>78.7</u>	<u>555,796</u>	<u>80,729</u>	<u>475,067</u>
正	職種名		調査 実人員	平均 年齢	平成31年4月分平均支給額		(A)-(B)
					きまって支 給する給与 (A)	うち時間 外手当(B)	
	医療関係 職種	看護師	159	<u>39.4</u>	<u>278,475</u>	<u>40,448</u>	<u>238,027</u>